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1     Opinioni i Auditimit

������)XVKsYHSULPL�GKH�PHWRGRORJMLD�H�DXGLWLPLW

6KWRMFD�,��6KSMHJLP�L�OORMHYH�Ws�QGU\VKPH�Ws�RSLQLRQHYH�Ws�DSOLNXDUD�QJD�=.$
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1 Opinioni i Auditimit

.\�UDSRUW�SsUPEOHGK�osVKWMHW�NU\HVRUH�Ts�GDOLQ�QJD�DXGLWLPL�L�3DVT\UDYH�)LQDQFLDUH�9MHWRUH�SsU�
4sOOLPH�Ws�9HoDQWD�SsU�SURMHNWLQ�
(NRQRPLD�'LJMLWDOH�Qs�.RVRYs
�SsU�SHULXGKsQ���MDQDU������GHUL�
Ps����SULOO�������L�FLOL�H�SsUFDNWRQ�2SLQLRQLQ�H�GKsQs�QJD�$XGLWRUL�L�3sUJMLWKVKsP��(N]DPLQLPL�L�
SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH�SsU�TsOOLPH�Ws�YHoDQWD�SsU�SHULXGKsQ�DXGLWXHVH�sVKWs�NU\HU�Qs�SsUSXWKMH�PH�
6WDQGDUGHW�1GsUNRPEsWDUH�Ws�,QVWLWXFLRQHYH�6XSUHPH�Ws�$XGLWLPLW��61,6$���4DVMD�MRQs�ND�
SsUIVKLUs�WHVWHW�GKH�SURFHGXUDW��Ws�FLODW�LVKLQ�Ws�QHYRMVKPH�SsU�Ws�DUULWXU�Qs�QMs�RSLQLRQ�OLGKXU�PH�
raportin financiar.

3sU�UDSRUWLPLQ�PHQD[KHULDO��SsU�NRQWUROOHW�GKH�]EDWLPLQ�H�UHNRPDQGLPHYH�QXN�NHPL�osVKWMH�SsU�Ws�
ngritur.

����2SLQLRQL�L�DXGLWLPLW�SsU�3DVT\UDW�)LQDQFLDUH�9MHWRUH�Ws�SURMHNWLW�
(NRQRPLD�'LJMLWDOH�Qs�.RVRYs
$XGLWLPL�\Qs�L�SDVT\UDYH�YMHWRUH�ILQDQFLDUH�SsU�TsOOLPH�Ws�YHoDQWD�PHUU�SDUDV\VK�SDMWXHVKPsULQs�
PH�NsUNHVDW�SsU�UDSRUWLP�NRQIRUP�PDUUsYHVKMHV�VL�GKH�FLOsVLQs�GKH�VDNWsVLQs�H�LQIRUPDFLRQLW�Ws�
SUH]DQWXDU�Qs�SDVT\UD�ILQDQFLDUH�

Opinion i pamodifikuar

1H�NHPL�DXGLWXDU�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�SsU�TsOOLPH�Ws�YHoDQWD�Ws�SURMHNWLW�Ws�ILQDQFXDU�QJD�%DQND�
%RWsURUH��SsU�SHULXGKsQ���MDQDU������GHUL�Ps����SULOO�������L�FLOL�SsUIVKLQs�QMs�SsUPEOHGKMH�Ws�
EXULPLW�Ws�IRQGHYH�GKH�VKSHQ]LPHYH�H�UHDOL]XDUD��SDVT\UsQ�H�DSOLNLPHYH�SsU�WsUKHTMHQ�H�IRQGHYH��
dhe shpalosjet.

6LSDV�RSLQLRQLW�WRQs��SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�SsU�TsOOLPH�Ws�YHoDQWD�QH�OLGKMH�PH�SURMHNWLQ�(NRQRPLD�
'LJMLWDOH�Qs�.RVRYs�SsU�SHULXGKsQ���MDQDU������GHUL�Ps����SULOO�������SDUDTHVLQ�QMs�SDPMH�Ws�
GUHMWs�GKH�Ws�YsUWHWs�Qs�Ws�JMLWKD�DVSHNWHW�PDWHULDOH��Qs�SsUSXWKMH�PH�NsUNHVDW�SsU�UDSRUWLP�Qs�
PDUUsYHVKMHQ�Qs�PHV�Ws�SDOsYH��GXNH�UHVSHNWXDU�SDULPHW�NRQWDELOLWHWLW�Ws�ED]XDU�Qs�SDUD�Ws�
gatshme.

%D]D�SsU�RSLQLRQ

$XGLWLPL�sVKWs�NU\HU�Qs�SsUSXWKMH�PH�6WDQGDUGHW�1GsUNRPEsWDUH�Ws�,QVWLWXFLRQHYH�6XSUHPH�Ws�
$XGLWLPLW��61,6$���6LSDV�NsW\UH�VWDQGDUGHYH��SsUJMHJMsVLWs�WRQD�MDQs�SsUVKNUXDU�Ps�SRVKWs�WHN�
pjesa µ3sUJMHJMsVLWs�H�$XGLWRULW�SsU�$XGLWLPLQ�H�3DVT\UDYH�)LQDQFLDUH¶��%HVRMPs�VH�GsVKPLWs�H�
DXGLWLPLW�Ts�NHPL�PDUUs�MDQs�Ws�PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�GXKXUD�SsU�VLJXULPLQ�H�ED]sV�SsU�RSLQLRQ�

7KHNVLPL�L�dsVKWMHV���%D]D�SsU�NRQWDELOLWHW

1 1H�WsUKHTLP�YsPHQGMHQ�WXDM�SsU�IDNWLQ�Ts�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�MDQs�SsUJDWLWXU�Qs�SsUSXWKMH�
PH�NRUQL]sQ�SsU�TsOOLPH�Ws�YHoDQWD�SUDQGDM�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�QXN�PXQG�Ws�SsUGRUHQ�SsU�
TsOOLPH�WMHUD�

2SLQLRQL�MRQs�QXN�sVKWs�PRGLILNXDU�Qs�OLGKMH�PH�NsWs�osVKWMH
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3sUJMHJMsVLWs�H�0HQD[KPHQWLW�GKH�RUJDQHYH�GUHMWXHVH�THYHULVsVH

0HQD[KPHQWL�sVKWs�SsUJMHJMsV�SsU�SsUJDWLWMHQ�H�GUHMWs�GKH�Ws�YsUWHWs�H�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH�SsU�
TsOOLPH�Ws�YHoDQWD��NRQIRUP�PDUUsYHVKMHV�Vs�QsQVKNUXDU�Qs�PHV�5HSXEOLNsV�Vs�.RVRYsV�
SsUIDTsVXDU�QJD�0LQLVWUL�L�)LQDQFDYH�GKH�$VRFLDFLRQLW�1GsUNRPEsWDU�SsU�=KYLOOLP��.sWR�LQIRUPDWD�
SsUEsKHQ�QJD�3DVT\UD�H�)RQGHYH�GKH�3sUGRULPL�L�7\UH�VL�GKH�QJD�3DVT\UD�H�WsUKHTMHV�Vs�
Fondeve.

0LQLVWUMD�sVKWs�SsUJMHJMsV�SsU�Ws�VLJXUXDU�PELNsT\UMHQ�H�SURFHVLW�Ws�UDSRUWLPLW�ILQDQFLDU�Ws�
0LQLVWULVs�Vs�(NRQRPLVs�

3sUJMHJMsVLD�H�$XGLWRULW�Ws�3sUJMLWKVKsP�SsU�DXGLWLPLQ

1H�NHPL�NU\HU�DXGLWLPLQ�Qs�SsUSXWKMH�PH�/LJMLQ�SsU�=\UsQ�.RPEsWDUH�Ws�$XGLWLPLW�GKH�.RUQL]sQ�H�
'HNODUDWDYH�3URIHVLRQDOH�Ws�,1726$,��.'3,���.\�OLJM�GKH�NsWR�VWDQGDUGH�NsUNRMQs�Ts�W¶i 
SsUPEDKHPL�NULWHUHYH�HWLNH�GKH�WD�SODQLILNRMPs�GKH�NU\HMPs�DXGLWLPLQ�SsU�Ws�PDUUs�VLJXUL�Ws�
DUV\HVKPH�VH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�QXN�SsUPEDMQs�NHT�GHNODULPH�PDWHULDOH�

$XGLWLPL�SsUIVKLQs�NU\HUMHQ�H�SURFHGXUDYH�SsU�PDUUMHQ�H�GsVKPLYH�Ws�DXGLWLPLW�OLGKXU�PH�VKXPDW�
GKH�VKSDORVMHW�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��3URFHGXUDW�H�SsU]JMHGKXUD�YDUHQ�QJD�JM\NLPL�L�DXGLWRULW��
SsUIVKLUs�YOHUsVLPLQ�H�UUH]LTHYH�Ws�NHT�GHNODULPHYH�PDWHULDOH�Ws�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH��TRIWs�SsU�
VKNDN�Ws�PDVKWULPLW�DSR�Ws�JDELPLW��$XGLWLPL�SR�DVKWX�SsUIVKLQs�YOHUsVLPLQ�H�SsUVKWDWVKPsULVs�Vs�
SROLWLNDYH�Ws�NRQWDELOLWHWLW�Ws�SsUGRUXUD��VL�GKH�Ws�DUV\HVKPsULVs�Vs�YOHUsVLPHYH�NRQWDEsO�Ws�EsUD�
QJD�PHQD[KPHQWL��VL�GKH�YOHUsVLPLQ�H�SUH]DQWLPLW�Ws�SsUJMLWKVKsP�Ws�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH�

*MDWs�NU\HUMHV�Vs�SURFHGXUsV�SsU�YOHUsVLPLQ�H�UUH]LNXW��QH�H�PDUULP�SDUDV\VK�NRQWUROOLQ�H�
EUHQGVKsP�SsUNDWsV�Qs�OLGKMH�PH�SsUJDWLWMHQ�H�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH�QJD�HQWLWHWL��SRU�MR�PH�TsOOLP�
Ws�VKSUHKMHV�Vs�RSLQLRQLW�OLGKXU�PH�HIHNWVKPsULQs�H�WLM��6LGRTRIWs��QH�GR�W¶MX�NRPXQLNRMPs�PH�
VKNULP�SsU�QGRQMs�PDQJsVL�Ws�NRQVLGHUXHVKPH�Qs�NRQWUROOLQ�H�EUHQGVKsP�Ts�sVKWs�UHOHYDQWH�PH�
DXGLWLPLQ�H�SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH�Ws�FLODW�L�LGHQWLILNRMPs�JMDWs�DXGLWLPLW�
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��)XVKsYHSULPL�GKH�PHWRGRORJMLD�H�DXGLWLPLW

=\UD�.RPEsWDUH�H�$XGLWLPLW��=.$��Qs�ED]s�Ws�PDUUsYHVKMHV�NRQWUDWsV�PH�%DQNsQ�%RWsURUH��sVKWs�
SsUJMHJMsVH�SsU�NU\HUMHQ�H�DXGLWLPLW�ILQDQFLDU��.\�DXGLWLP�SsUIVKLQ�HN]DPLQLPLQ�GKH�YOHUsVLPLQ�H�
SDVT\UDYH�ILQDQFLDUH�GKH�Ws�GKsQDYH�Ws�WMHUD�ILQDQFLDUH��PH�VD�YLMRQ�

•�1sVH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�SsU�TsOOLPH�Ws�YHoDQWD�MDSLQ�QMs�SDPMH�Ws�GUHMWs�GKH�Ws�YsUWHWs�Ws�
OORJDULYH�GKH�osVKWMHYH�ILQDQFLDUH�SsU�SHULXGKsQ�H�DXGLWLPLW�

•�1sVH�Ws�JMLWKD�IRQGHW�H�MDVKWPH�MDQs�SsUGRUXU�Qs�SsUSXWKMH�PH�NXVKWHW�H�PDUUsYHVKMHYH�
SsUNDWsVH�Ws�ILQDQFLPLW�

•�1sVH�Ws�GKsQDW�ILQDQFLDUH��VLVWHPHW�GKH�WUDQVDNVLRQHW�MDQs�Qs�SDMWLP�PH�OLJMHW�GKH�UUHJXOORUHW�Qs�
]EDWLP�SsU�IRQGHW�H�QGDUD�QJD�%DQND�%RWsURUH�

•�1sVH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�MDQs�Qs�SDMWLP�PH�NsUNHVDW�H�PDUUsYHVKMHV�Vs�YHoDQWs�PH�%DQNsQ�
%RWsURUH��GKH�

•�3sU�SsUVKWDWVKPsULQs�H�IXQNVLRQHYH�Ws�NRQWUROOLW�Ws�EUHQGVKsP�

$XGLWLPL�sVKWs�ED]XDU�Qs�YOHUsVLPLQ�H�UUH]LNXW��.HPL�DQDOL]XDU�YHSULPWDULQs�H�3URMHNWLW�³Ekonomia 
'LJMLWDOH�Qs�.RVRYs�´�L�FLOL��RSHURQWH�Qs�NXDGsU�Ws�0LQLVWULVs�Vs�(NRQRPLVs��QLYHOLQ�H�PEsVKWHWMHV�
Qs�NRQWUROOHW�PHQD[KHULDOH�SsU�Ws�SsUFDNWXDU�QLYHOLQ�H�WHVWHYH�Ws�KROOsVLVKPH��Ts�MDQs�Ws�
QHYRMVKPH�SsU�Ws�VLJXUXDU�GsVKPLWs�GKH�Ts�H�PEsVKWHVLQ�RSLQLRQLQ�H�$3�Vs��3URFHGXUDW�NDQs�
SsUIVKLUs�ULVKLNLPLQ�H�NRQWUROOHYH�Ws�EUHQGVKPH��Ws�VLVWHPHYH�Ws�NRQWDELOLWHWLW��WHVWH�Ws�QGsUOLGKXUD�
VXEVWDQFLDOH��VL�GKH�DUDQ]KLPHW�H�QGsUOLGKXUD�Ws�THYHULVMHV�GHUL�Qs�PDVsQ�Ts�L�NHPL�NRQVLGHUXDU�
Ws�QHYRMVKPH�SsU�NU\HUMHQ�HIHNWLYH�Ws�DXGLWLPLW��
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9ORUD�6SDQFD��$XGLWRUH�H�3sUJMLWKVKPH

Faruk Rrahmani, Drejtor i Auditimit

$UQLVD�$OLX��8GKsKHTsVH�H�HNLSLW

/HRQRUD�+DVDQL��$QsWDUH�H�HNLSLW
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�H�VKNsSXWXU�QJD�,66$,�200) 
Forma e opinionit

�����$XGLWRUL�GXKHW�Ws�MDSs�QMs�RSLQLRQ�Ws�SD�PRGLILNXDU�QsVH�DUULQ�Qs�SsUIXQGLPLQ�VH�SDVT\UDW�
ILQDQFLDUH�MDQs�SsUJDWLWXU��Qs�Ws�JMLWKD�DVSHNWHW�PDWHULDOH��Qs�SDMWLP�PH�NRUQL]sQ�H�]EDWXHVKPH�
financiare.

1sVH�DXGLWRUL��ED]XDU�PEL�GsVKPLWs�H�PDUUD�Ws�DXGLWLPLW��DUULQ�Qs�SsUIXQGLPLQ�VH�SDVT\UDW�
ILQDQFLDUH�VL�WsUsVL�SsUPEDMQs�NHT�GHNODULPH�PDWHULDOH�RVH�QXN�DUULQ�Ws�PDUUs�GsVKPL�Ws�
PMDIWXHVKPH�DXGLWLPL�SsU�Ws�Q[MHUUs�SsUIXQGLPLQ�VH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�VL�WsUsVL�QXN�SsUPEDMQs�
NHT�GHNODULPH�PDWHULDOH��DWsKHUs�DL�GXKHW�Ws�PRGLILNRMs�RSLQLRQLQ�Qs�UDSRUWLQ�H�DXGLWRULW�VLSDV�
SMHVsV�Ts�IOHW�SsU�µ3sUFDNWLPLQ�H�OORMLW�Ws�PRGLILNLPLW�Ts�L�EsKHW�RSLQLRQLW�Ws�DXGLWRULW¶�

�����1sVH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�Ws�SsUJDWLWXUD�VLSDV�NsUNHVDYH�Ws�QMs�NRUQL]H�SsU�SUH]DQWLP�Ws�GUHMWs�
QXN�DUULMQs�Ws�MDSLQ�QMs�SDUDTLWMH�Ws�GUHMWs��DXGLWRUL�GXKHW�Ws�GLVNXWRMs�osVKWMHQ�PH�PHQD[KPHQWLQ�
GKH��YDUsVLVKW�QJD�NsUNHVDW�H�NRUQL]sV�Vs�]EDWXHVKPH�SsU�UDSRUWLP�ILQDQFLDU�GKH�QJD�PsQ\UD�VH�
VL�]JMLGKHW�osVKWMD��Ws�SsUFDNWRMs�QsVH�sVKWs�H�QHYRMVKPH�Ws�PRGLILNRMs�RSLQLRQLQ�H�DXGLWLPLW�

0RGLILNLPHW�Ts�L�EsKHQ�RSLQLRQLW�Qs�UDSRUWLQ�H�DXGLWRULW

�����$XGLWRUL�GXKHW�Ws�PRGLILNRMs�RSLQLRQ�Qs�UDSRUWLQ�H�DXGLWRULW�Qs�UDVW�VH��GXNH�X�ED]XDU�Qs�
GsVKPLWs�H�PDUUD�Ws�DXGLWLPLW��DUULQ�Qs�SsUIXQGLPLQ�VH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�VL�WsUsVL�SsUPEDMQs�
JDELPH�PDWHULDOH��RVH�Qs�TRIWs�VH�DXGLWRUL�QXN�ND�PXQGXU�Ws�PDUUs�GsVKPL�DXGLWLPL�Ws�
PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�SsUVKWDWVKPH�SsU�Ws�Q[MHUUs�SsUIXQGLPLQ�VH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�VL�WsUsVL�QXN�
SsUPEDMQs�NHT�GHNODULPH�PDWHULDOH��$XGLWRUsW�PXQG�Ws�MDSLQ�WUL�OORMH�RSLQLRQHVK�Ws�PRGLILNXDUD��
RSLQLRQ�Ws�NXDOLILNXDU��RSLQLRQ�Ws�NXQGsUW�GKH�PRKLP�Ws�RSLQLRQLW�

6KWRMFD�,��6KSMHJLP�L�OORMHYH�Ws�QGU\VKPH�Ws�RSLQLRQHYH�Ws�
aplikuara nga ZKA
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3sUFDNWLPL�L�OORMLW�Ws�PRGLILNLPLW�Ts�L�EsKHW�RSLQLRQLW�Ws�DXGLWRULW

�����9HQGLPL�VH�FLOL�OORM�L�RSLQLRQLW�Ws�PRGLILNXDU�sVKWs�L�SsUVKWDWVKsP�YDUHW�QJD�

• ���QDW\UD�H�osVKWMHV�Ts�L�MHS�VKNDV�PRGLILNLPLW�–�G�P�WK�QsVH�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�
SsUPEDMQs�NHT�GHNODULPH�PDWHULDOH�RVH��Qs�UDVW�VH�LVKWH�H�SDPXQGXU�SsU�Ws�
PDUUs�GsVKPL�DXGLWLPL�Ws�PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�SsUVKWDWVKPH��PXQG�Ws�SsUPEDMQs�
keqdeklarime materiale; dhe

• ���JM\NLPL�L�DXGLWRULW�UUHWK�SsUKDSMHV�Vs�HIHNWHYH�RVH�HIHNWHYH�Ws�PXQGVKPH�Ts�
osVKWMD�ND�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�

�����$XGLWRUL�GXKHW�Ws�MDSs�QMs�RSLQLRQ�Ws�NXDOLILNXDU QsVH������SDVL�ND�PDUUs�GsVKPL�DXGLWLPL�Ws�
PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�SsUVKWDWVKPH��DXGLWRUL�DUULQ�Qs�SsUIXQGLPLQ�VH�NHTGHNODULPHW��RVH�
LQGLYLGXDOLVKW�RVH�Vs�EDVKNX��MDQs�PDWHULDOH�SRU�QXN�MDQs�SsUKDSXU�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��RVH�����
QsVH�DXGLWRUL�QXN�ND�PXQGXU�Ws�PDUUs�GsVKPL�DXGLWLPL�Ws�PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�SsUVKWDWVKPH�Qs�Ws�
FLODW�Ws�ED]RMs�QMs�RSLQLRQ��SRU�DUULQ�Qs�SsUIXQGLPLQ�VH�HIHNWHW�H�oGR�JDELPL�Ws�SD]EXOXDU�PEL�
SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�NDQs�PXQGXU�Ws�MHQs�PDWHULDOH�SRU�MR�Ws�SsUKDSXUD�

�����$XGLWRUL�GXKHW�Ws�MDSs�QMs�RSLQLRQ�Ws�NXQGsUW�QsVH��SDVL�ND�PDUUs�GsVKPL�DXGLWLPL�Ws�
PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�SsUVKWDWVKPH��DXGLWRUL�DUULQ�Qs�SsUIXQGLPLQ�VH�NHTGHNODULPHW��RVH�
LQGLYLGXDOLVKW�RVH�Vs�EDVKNX��MDQs�HGKH�PDWHULDOH�HGKH�Ws�SsUKDSXUD�Qs�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�

�����$XGLWRUL�GXKHW�MDSs�PRKLP�Ws�RSLQLRQLW�QsVH��SDVL�QXN�ND�PXQGXU�Ws�PDUUs�GsVKPL�DXGLWLPL�Ws�
PMDIWXHVKPH�GKH�Ws�SsUVKWDWVKPH�Qs�Ws�FLODW�Ws�ED]RMs�QMs�RSLQLRQ��DXGLWRUL�DUULQ�Qs�SsUIXQGLPLQ�
VH�HIHNWHW�H�oGR�JDELPL�Ws�SD]EXOXDU�PEL�SDVT\UDW�ILQDQFLDUH�NDQs�PXQGXU�Ws�MHQs�HGKH�PDWHULDOH�
HGKH�Ws�SsUKDSXUD��1sVH��SDV�SUDQLPLW�Ws�DQJD]KLPLW��DXGLWRUL�EsKHW�L�YHWsGLMVKsP�VH�
PHQD[KPHQWL�ND�LPSRQXDU�QMs�NXIL]LP�Ws�IXVKsYHSULPLW�Ws�DXGLWLPLW��SsU�Ws�FLOLQ�DXGLWRUL�NRQVLGHURQ�
VH�PXQG�Ws�UH]XOWRMs�Qs�QHYRMsQ�SsU�Ws�VKSUHKXU�QMs�RSLQLRQ�Ws�NXDOLILNXDU�RVH�PRKLP�RSLQLRQL�PEL�
SDVT\UDW�ILQDQFLDUH��DXGLWRUL�GXKHW�Ws�NsUNRMs�QJD�PHQD[KPHQWL�WD�KHTs�DWs�NXIL]LPLQ�

�����1sVH�DXGLWRUL�MHS�QMs�RSLQLRQ�Ws�PRGLILNXDU��DL�GXKHW�Ws�PRGLILNRMs�HGKH�WLWXOOLQ�SsU�Ws�
NRUUHVSRQGXDU�PH�OORMLQ�H�RSLQLRQLW�L�VKSUHKXU��,66$,������MHS�XGKs]LPH�VKWHVs�UUHWK�JMXKsV�
VSHFLILNH�Ts�GXKHW�SsUGRUXU�NXU�MHSHW�QMs�RSLQLRQ�GKH�SsU�Ws�SsUVKNUXDU�SsUJMHJMsVLQs�H�DXGLWRULW��
$MR�JMLWKDVKWX�SsUIVKLQ�VKHPEXM�LOXVWUXHV�Ws�UDSRUWHYH�
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